
Vydání 035: Březen 2023

HEADING 2 

TAT NEWSLETTER 

TIME zvláště zmiňuje rozmanitou a lahodnou kulinářskou nabídku 

Isanu: „Ti, kteří se odvážili do této neznámé oblasti Thajska, pyšnící 

se hojnými rýžovými poli, jsou odměněni přírodními krásami národních 

parků i ruinami khmerských chrámů a k tomu nyní navíc i Michelinem 

doporučenými restauracemi. O Phuketu magazín píše: 

„Nejnavštěvovanější oblast Thajska – slavné pláže Phuketu – doplnila 

svou přitažlivost pro rodinnou dovolenou slavnostním otevřením 

kulturně zaměřeného zábavního parku „Carnival Magic“ loni v září.  Na 

ostrově jsou i nadále prioritou dobrovolnické iniciativy. Centrum 

Phuket Elephant Sanctuary například zve návštěvníky, aby pomohli 

krmit slony a  poskytuje vzdělání o komunikaci a chování slonů. 

Přestože je ostrov nejvíce známý pro své stejnojmenné hlavní město, 

Phuket přitahuje stále více návštěvníků také mimo města, kde 

vzrůstají působivé moderní luxusní stavby. "
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Kampaň na téma: “Navštivte Thajsko v roce 2023 a zažijte úžasné nové kapitoly” 
se představila na veletrhu ITB Berlín 2023 

TAT představilo svou novou kampaň na veletrhu ITB Berlín, který proběhl od 7. března do 9.března 
2023. Thajsko se chce více zaměřit na udržitelný a zodpovědný cestovní ruch s důrazem na 
smysluplné cestovatelské zážitky. 

Thajský stánek na 56.ročníku veletrhu ITB Berlín se během nové kampaně na veletrhu zaměřil na 
propagaci tohoto tématu prostřednictvím thajských “5F” ( Food, Film, Fashion, Festival, and Fight). 

Pro zástupce thajského cestovního ruchu, kteří se veletrhu zúčastnili, to byla skvělá příležitost 
osvěžit, obnovit nebo navázat obchodní vztahy a kontakty se stávajícími i novými zahraničními 
partnery. 

Během thajského veletrhu “Thailand Mini Mart”, který se skládal ze dvou částí a proběhl 9.3., se 
setkalo přes 20 evropských zástupců cestovních kanceláří (zejména z ČR, Polska, Rumunska, 
Maďarska) s thajskými partnery a vzájemně si tak poskytli příležitost se věnovat spolupráci. 
Minimart byl zakončený neformální “happy hour”, kde se mohli hosté vzájemně ještě lépe poznat.
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Panang se nedávno umístilo jako nejlepší dušený pokrm světa. Velmi 
dobře se umístilo také Massaman Curry, které se podle žebříčku “Atlas 
chuti” umístilo na místě 8.  V žebříčku “100 nejlepších světových 
dušených pokrmů” se umístilo také thajské červené, zelené i žluté kari, 
společně s thajským kyselým kari nebo pokrmem Gang Som. 

Panang, druh thajského kari, je hustý a svůdný pokrm, s drcenými 
praženými arašídy, které mu dodávají jedinečnou chuť.  Panang nejlépe 
podáváme s dušenou rýží.  

Massaman mezitím odráží thajské multikulturní kořeny s exotickým 
kořením, včetně kmínu, skořice a badyánu. Pochází z muslimské komunity 
a obvykle se  vaří z hovězího nebo kuřecího masa. Kari je vynikající s 
dušenou rýží, toustem a malým kouskem speciální nakládané zeleniny. 

Dělají se vám chutě? Neváhejte a ochutnejte nové thajské pokrmy.

Panang Curry bylo vyhlášené jako nejlepší světový dušený pokrm 


